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•Si en este momento se celebrasen

las elecciones autonómicas en

ESTIMACIÓN  ENERO 2011

ESTIMACIÓN 2011 ELECCIONES 2007 

PARTIDO Porcentaje Total Escaños Totales % Cáceres Escaños % Badajoz Escaños Porcentaje Escaños 

PP 45,8% 33 47,5% 16 44,7% 17 38,8% 27

PSOE 44,7% 31-32 44,3% 14 44,9% 17-18 52,9% 38

IU 4,9% 1-0 4,7% … 5,1% 1-0 4,5% …

OTROS 4,6% … 3,5% … 5,3% … 3,8% …

Total 100% 65 100% 30 100% 35 100% 65

1. Estimación el voto

las elecciones autonómicas en

Extremadura, el PP ganaría con el

45,8% de los votos y 33 escaños.

•El PSOE conseguiría el 44,7% de

los votos, obteniendo entre 31 y 32

escaños.

•Izquierda Unida, con un 4,9% de

votos, podría conseguir 1 diputado

en Badajoz.
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2. Percepción de la situación general de Extremadura
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REGULAR

BUENA

MUY BUENA

NS/NC

39,94%

18,12%

1,60%

1,00%

2. Percepción de la situación general de Extremadura

Casi el 80% de la población extremeña muestra algún grado de insatisfacción con la situación

general de su Comunidad, mientras que sólo el 19,72% tiene una visión positiva.
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MUY MALA

MALA

12,91%

26,43%



MUCHO PEOR
12,11%

IGUAL, 
23,62%

MEJOR
11,11%

MUCHO MEJOR
1,20%

NS/NC
2,10%

2. Percepción de la situación general de Extremadura
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�Al comparar la situación de Extremadura con la de hace tres años, la mitad de la población

(49,85%) afirma que ha empeorado frente al 23,22% de los ciudadanos que opinan lo contrario.

�En un lugar intermedio, el 23,62% de los encuestados creen que la situación no ha cambiado.

PEOR, 
49,85%



PERCEPCIÓN SOBRE LA GESTIÓN REALIZADA POR LA 

JUNTA DE EXTREMADURA

REGULAR

BUENA

MUY BUENA

NS/NC

40,84%

28,33%

3,30%

6,60%

2. Percepción de la situación general de Extremadura

Un 61,77% de la población no está satisfecha con la gestión realizada por la Junta de

Extremadura, calificándola de regular, mala o muy mala, mientras que el 31,63% tiene una

visión favorable.

8

MUY MALA

MALA

REGULAR

5,81%
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3. Conocimiento y valoración de los líderes políticos
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GUILLERMO F. VARA

PEDRO ESCOBAR

95,60%

30,13%

3. Conocimiento y valoración de los líderes políticos

Conocimiento (%) Valoración (de 0 a 10)

6,42

5,02

El presidente de Extremadura, Guillermo F. Vara es el líder político más conocido (95,6%) y 

valorado por la población (6,42).

En segundo lugar se sitúa José Antonio Monago, presidente del PP de Extremadura, conocido por 

el 67,47% de los ciudadanos y valorado con un 5,85 .

Pedro Escobar (IU), es el líder menos conocido (30,13%) y supera levemente el aprobado (5,02)
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JOSÉ A. MONAGO67,47%
5,85



VALORACIÓN

3. Conocimiento y valoración de los líderes políticos

JOSÉ A. MONAGO

GUILLERMO 
FERNÁNDEZ VARA 

PEDRO ESCOBAR
3,50

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

7,00

7,50

8,00

8,50

9,00
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Al relacionar el grado de conocimiento que tiene la población de los líderes políticos de

Extremadura y la valoración que realizan de cada uno de ellos, Guillermo Fernández Vara

(PSOE) obtiene la mejor posición, aunque José A. Monago (PP) también se encuentra en

una situación favorable.

CONOCIMIENTO

2,00

2,50

3,00

3,50
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3. Conocimiento y valoración de los líderes políticos

JOSÉ 
ANTONIO 
MONAGO
28,22%GUILLERMO 

FERNÁNDEZ
35,34%

PEDRO 
ESCOBAR
3,9%

NINGUNO
5,9

NS/NC
23,2%
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Al preguntar quién es líder político preferido cómo presidente de la Junta de Extremadura,

Guillermo Fernández Vara (PSOE) es el más señalado (35,34%), sobre todo entre los votantes del

PSOE , quienes no votaron en 2007 y los mas indecisos.

José A. Monago (PP) es el siguiente político preferido (28,22%), mientras que Pedro Escobar

apenas es citado por un 3,9% de la población.



4. Deseos y expectativas electorales
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�Los ciudadanos de

Extremadura parecen estar

poco interesados en las

noticias relacionadas con

las próximas elecciones

autonómicas.

�Sólo el 35,34% de los

encuestados manifiestan
NI MUCHO NI POCO INTERÉSNI MUCHO NI POCO INTERÉSNI MUCHO NI POCO INTERÉSNI MUCHO NI POCO INTERÉS

POCO INTERÉSPOCO INTERÉSPOCO INTERÉSPOCO INTERÉS

NINGÚN INTERÉSNINGÚN INTERÉSNINGÚN INTERÉSNINGÚN INTERÉS

NS/NCNS/NCNS/NCNS/NC

18,12%18,12%18,12%18,12%

32,23%32,23%32,23%32,23%

13,51%13,51%13,51%13,51%

0,80%0,80%0,80%0,80%

4. Deseos y expectativas electorales
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encuestados manifiestan

estar bastante o muy

interesados, sobre todo

entre los mayores de 45

años y el electorado de IU.MUCHO INTERÉSMUCHO INTERÉSMUCHO INTERÉSMUCHO INTERÉS

BASTANTE INTERÉSBASTANTE INTERÉSBASTANTE INTERÉSBASTANTE INTERÉS

9,41%9,41%9,41%9,41%

25,93%25,93%25,93%25,93%



4. Deseos y expectativas electorales

NS/NCNS/NC

46,79%

0,20%

27,33%
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�El PSOE es el partido que tiene más posibilidades de ganar las próximas elecciones

autonómicas según el 46,79% población, mientras que el PP será para un 25,68% de los

encuestados el vencedor de dichos comicios.

25,68%

46,79%



4. Deseos y expectativas electorales

32,22%
34,43%

30,14%
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�La población parece estar dividida entre el PSOE y el PP cuando se trata de señalar qué

partido prefiere que ganen las próximas elecciones autonómicas.

�Cabe destacar que un 30,14% de los encuestados prefieren no manifestar su preferencia.

NS/NCNS/NCOTROS NINGUNO

2,10%
0,70% 0,20% 0,20%



4. Deseos y expectativas electorales

25,68%

46,79%

27,33%

32,22%
34,43%

30,14%

NS/NCNS/NC
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�Al comparar las percepciones y preferencias electorales, se observa que el porcentaje de ciudadanos que

desean que el PSOE gane las elecciones autonómicas es menor al porcentaje de quienes así lo creen.

� Por el contrario, en el caso del PP, es mayor el número de ciudadanos que desean su victoria que el

porcentaje de quienes cree puede ganar las elecciones.

0,20%
2,10%

¿Que partido ganará? ¿Quién le gustaría que ganase?



5. Posicionamiento ideológico
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5. Posicionamiento ideológico

Población

1 2 3 40 6 7 8 9 105

Ubicación ideológica

�En una escala del 0 al 10 (donde 0 es extrema izquierda y 10 extrema derecha) los

ciudadanos se sitúan en el centro (4,81).

�El PSOE es situado en el centro izquierda(3,99), mientras que la población sitúa al PP

como partido de centro (5,92).
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6. Necesidad de cambio
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6. Necesidad de cambio

SI, 
55,95%

NO, 
31,74%

NS/NC, 
12,31%
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7. Política de pacto

22



4,40%
7,71%

10,91%

39,54%

28,73%

8,71%

7. Política de pacto
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Un 68,27% de los extremeños consideran que las políticas de pacto llevadas a cabo entre el

PP y el PSOE son beneficiosas para los ciudadanos, mientras que sólo un 12,11% afirman lo

contrario.

NADA POCO NI MUCHO NI 
POCO

BENEFICIOSO MUY 
BENEFICIOSO

NS/NC

4,40%



8. Diseño Metodológico
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• Universo: Población mayor de 18 años.

• Ámbito: Comunidad Autónoma de Extremadura

• Muestra: 1.200 entrevistas distribuidas proporcionalmente entre Badajoz (741 encuestas) y

Cáceres (459 encuestas).

• Puntos de muestreo: 84 municipios y 2 provincias.

• Procedimiento de muestreo: Polietápico, estratificado con sección en las unidades primarias

8. Diseño Metodológico

de muestreo de forma aleatoria proporcional y en las unidades últimas de forma aleatoria

aplicando cuotas de edad y sexo.

• Error muestral: Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error es de ±2,89%

para el conjunto de la muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. Para cada una

de las provincias los errores es de ± 3,7% Badajoz y ± 4,7% Cáceres.

• Cuestionario: Estructurado

• Entrevista: Telefónica, con una duración de 10 minutos aproximadamente

• Fecha de campo: Del 10 al 14 de enero.

• Realización: Gabinete de Estudios Sociales y Políticos de Andalucía 25
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